

阿根廷華興中文學校歡送畢業生

全球華文網

活動時間：2018-12-16

阿根廷華興中文學校於14日幼兒部、小學部、國中部及高中部聯合畢業典禮，駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民、僑務委員林英忠及阿根廷臺灣僑民聯合會理事長楊振壽皆出席勉勵畢業生及頒贈畢業獎項。

華興中文學校校長張建垣表示，非常榮幸在阿根廷參與孩子們的成長，去年6月僑務委員會吳委員長吳新興蒞訪時，幼兒部每個班級齊聲問候，才發現小朋友們彬彬有禮。「落實品格教育」也是華興學校的重點教學。張建垣並強調，除持續學習中文外，最重要是學習「孝悌之道」，過去有二十四孝，時代改變，雖方法不同，但精神仍是不變的，能在家幫忙父母做家事例如洗碗、整理房間等等，都是現階段可用心落實的部份。此外，他也勉勵高中部畢業生「謙受益，滿招損」，在未來人生旅途能時時體諒他人，保有一顆謙遜的心，以同理心相處才能得到良好人際關係，並期許每個學生未來均能成為對國家社會有用的人。

接著，丁健民轉達吳新興及駐阿根廷代表謝俊得的祝福，願所有畢業生鵬程萬里、前途似錦，並以「學無止境」、「學如逆水行舟，不進則退」勉勵畢業生時時保持一顆學習的心，期許各階段的畢業生繼續升學。他表示，僑委會每年均辦理華裔青年研習活動，例如「海外華裔青年語文研習班」及「海外華裔青年臺灣觀摩團」，希望同學們能踴躍報名參加。

此外，畢業典禮上在校學生亦展現活力，表演各種精彩的才藝，有震撼力十足的太鼓、翩翩起舞的彩帶舞、極具創意的扯鈴表演以及攝心悅耳的古箏演奏等等，活動最後在全校同學齊唱驪歌後圓滿落幕。